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#VIŠE OD 28.000 MIGRANATA PREŠAO JE PROŠLE GODINE MALIM ČAMCIMA PREKO LA

MANCHEA IZ FRANCUSKE U UJEDINJENO KRALJEVSTVO#

Više od 4400 migranata poginulo je prošle godine u pokušaju da morem stignu u Španjolsku,

objavila je u ponedjeljak španjolska nevladina organizacija Caminando Fronteras.

U 2021. je na putu u Španjolsku poginulo najviše migranata do sada , gotovo dvostruko više

nego 2020 u kojoj je, kako se vjeruje, na tom migrantskom pravcu poginulo 2170 ljudi.

Samo na putu od obale zapadne Afrike do Kanarskih otoka poginulo je 4016 migranata, objavila

je španjolska organizacija.

Broj poginulih koji je iznio Caminando Fronteras je tri i pol puta veći od onog UN-ove

organizacije za migracije (IOM). Španjolska organizacija kaže da su njeni aktivisti u bliskom

kontaktu s preživjelima nesreća i obiteljima migranata u Africi.

U svim slučajevima, tvrdi, podaci iz primarnih izvora se uspoređuju s informacijama migrantskih

zajednica, službenim tijelima i drugim NVO-ima na terenu.

I na stranicama IOM stoji napomena da, stoga što se "nesreće sa smrtnim ishodima često

bilježe tjednima ili mjesecima nakon događaja, konačan broj poginulih u 2021. vjerojatno je

znatno veći".

Caminando Fronteras kaže da su u ukupnom zbroju od 4404 poginulih, 4175 potvrđenih smrtnih

slučjeva te 229 migranata koji su nestali od početka pokušaja migracije i gotovo su sigurno

mrtvi. Među žrtvama je 628 žena i 205 djece.

Rekordan broj migranata prošle godine stigao La Mancheom iz Francuske u UK

Rekordan broj od više od 28.000 migranata prešao je prošle godine malim čamcima preko La

Manchea iz Francuske u Ujedinjeno Kraljevstvo, izvijestila je u utorak novinska agencija PA, na

temelju svoje analize vladinih podataka.

Dok krijumčari ljudi koriste situaciju i naplaćuju tisuće funti za putovanja u nesigurnim čamcima,

najmanje 28.395 ljudi stiglo je u UK - brojka više od trostruko veća nego 2020. godine.

Vrhunac je bio u studenom, tijekom kojeg je najmanje 6.869 ljudi stiglo u Ujedinjeno Kraljevstvo,

potaknuto povoljnim vremenskim uvjetima.

Do britanske obale 11. studenoga stiglo je rekordnih 1.185 ljudi jednom danu.

Veći broj migranata stigao je dijelom zahvaljujući korištenju većih čamaca u kojima je u prosjeku

bilo oko 28 ljudi, a ponekad i 50.

Takvi prelasci završili su tragično za mnoge. Najmanje 27 migranata utopilo se u Francuskoj 24.

studenoga pokušavajući stići u čamcu koji su francuski dužnosnici usporedili s dječjim bazenom

na napuhavanje.
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Među 27 ljudi koji su se utopili uglavnom su bili muškarci, ali i sedam žena, 16-godišnjak i

sedmogodišnje dijete.

Među žrtvama najviše je iračkih Kurda, ali i iranskih Kurda, Afganistanaca, Etiopljana,

Somalijaca i Egipćana.

Veliki broj migranata koji prelaze u Britaniju iz kontinentalne Europe politički je problem za

britanskog premijera Borisa Johnsona i njegovu ministricu unutarnjih poslova Priti Patel.

Priljev migranata također je pokvario britanske odnose s Francuskom, potaknuvši međusobno

okrivljavanje, iako obje strane pokušavaju uništiti mreže trgovine ljudima.

Britanski parlament trenutno razmatra vladin zakon o državljanstvu i granicama. On bi značio

primjenu oštrijih mjera protiv krijumčara ljudi ali, što je kontroverzno, i protiv samih migranata.

Ako bude usvojen, zakon, kojemu se protive skupine za ljudska prava, omogućit će vlastima da

vrate tražitelje azila koji su prošli kroz takozvane "sigurne treće zemlje".

(Hina) 
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